Общественнополитическая газета Бердюжского района Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Haw caŭm: BERDMEDIA.RU

Газета основана в октябре 1930 года

6+

№ 92 (11074)

СРЕДА 17 НОЯБРЯ 2021 ГОДА









Как преображается облик нашего села

Закончился сезон благоустройства 2021 года

К началу ноября и наступлению благоустройству и наведению порядка в населенных пунктах Бердюжского района уже завершены. Планомерно, двигаясь от одного объекта к другому, от улицы к улице преображается облик сел в целом.

Модернизируется освещение, обустраиваются детские площадки, строятся контейнерные площадки и добавляются емкости для сбора мусора, осуществляется ремонт памятников как на центральных усадьбах, так и в малых деревнях района. Многое уже сделано в этом году для безопасности, комфорта и уюта односельчан. И эта работа будет продолжена, отмечает Виктор Рейн, глава Бердюжского муниципального района. С учетом финансирования, пожеланий и обращений жителей, их предложений и замечаний, которые

– Основной объем работ в части благоустройства в этом году осуществлялся на территории райцентра, – говорит Виктор Рейн. – Три года, шаг за шагом, обустраивали сквер Пограничников. Там появилась уютная зона отдыха, с лавочками, урнами и зелеными насаждениями. Сквер освещают светодиодные фонари разной высоты. Отсюда мы пошли дальше - в прошлом году оборудовали автомобильную стоянку по улице Кирова около аптеки, поставили фонари. Этим летом добавили вазоны с цветами. И по этой же улице, напротив дома № 17, продолжили благоустройство территории в 2021 году. Была сделана дорожка из тротуарной плитки, поставлены фонари, несколько скамеек, урны. Посажены кустарники

Сейчас эта территория в едином стиле стала отличным местом для прогулок

прозвучали на сходах в сельских по- всей семьей. Представляете, какая кра- улицах Чапаева-Земляных сделано сота булет в сквере, когла булут цвести кустарники и деревья весной и летом, а зимой к Новому году все украсят разноцветными гирляндами.

Нынешней осенью новые фонари около пешеходных дорожек засияли и на другой части улицы Кирова, которая после светофора ведет к детскому саду «Малышок» и районному Дому культуры.

– В этом году нам удалось поработать по освещению участка пересечения улиц Земляных и Чапаева, – добавляет Виктор Александрович. – Там часть дороги и пешеходные тротуары находились в темной зоне. Потому освещение было необходимо для безопасности водителей и пешеходов. Там поставили мачты уличного дорожного освещения, осветили фонарями пешеходную дорожку на улице Чапаева. По центральным улицам Кирова и Свердлова светодиодные фонари выполнены в едином стиле, установлено их порядка 40 штук. На

радиус освещения у них больше.

Общая сумма затрат на освещение составила четыре с половиной миллиона рублей. Светодиодные фонари стоят дороже обычных. Зато позволяют значительно сэкономить средства – лампы в них служат 2.5-3 года. В то время как простые лампы накаливания пришлось бы менять каждые

Как отмечает Виктор Рейн, дизайн фонарей в стиле модерн выбран по примеру тюменских городских парков. Районный центр должен быть красивым, современным и комфортным для прогулок жителей по улицам и парку. Общая картина складывается из частей. Тротуар с освещением для пешеходов, лавочки, урны и где

возможно - зеленые насаждения. Так создается комфортная среда для односельчан.



ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Как преображается облик нашего села



Пересечение улиц Земляных и Чапаева теперь освещают светодиодные фонари

- В части освещения улиц и районного парка в течение ноября наведем полный порядок, – продолжает глава района. – Уже посмотрели, где фонари перегорели, где в парке нужно поменять плафоны и лампочки. Отдел по благоустройству сделает эту работу к концу ноября.

На протяжении последних четырех лет в Бердюжском районе ремонтируются памятники землякам, павшим в годы Великой Отечественной войны, благоустраивается территория вокруг мемориалов.

– 9 Мая открыт новый памятник в Мелехино, закончен ремонт памятников в Старорямово и Окунево, - отметил Виктор Александрович. – Большой объем работ выполнен на центральном мемориале в Бердюжье. Были обновлены все плиты с фамилиями наших земляков – на белые мраморные плиты наложены черные, гранитные. Гранит долговечнее мрамора, прослужит не менее 50 лет. Отремонтирован памятник и в селе Полозаозерье, который находится на территории сельского Дома культуры. Вопрос о ремонте и содержании этого мемориала прозвучал на собрании граждан в этом году. Мы выполнили просьбу местных жителей. Общая сумма затрат на ремонт памятников в этом году – порядка трех миллионов рублей, два из которых вложили в обновление памятника в райцентре.

Еще одно важное направление благоустройства – создание комфортных зон отдыха для ребят. В этом году на улице Герцена в Бердюжье установили детскую игровую площадку. Сделано все для обеспечения безопасности детей – поставлено ограждение от дороги, котлован неподалеку полностью засыпан землей. Вторая игровая площадка оборудована в Западном микрорайоне. Осенью в Бердюжье на улице Герцена около детско-юношеской спортивной школы появился настоящий спортивный зал на свежем воздухе. Это спортивная площадка, где установлены семь современных тренажеров на различные группы мышц и комплекс турников. Приходи, тренируйся. Территория площадки открыта для всех. До конца ноября там сделают дополнительное освещение.

Также детские игровые площадки были установлены в Уктузе, в Пеганово и Мелехино – на детских площадках добавлены новые игровые элементы.

На благоустройство наших населенных пунктов в 2020 и 2021 годах было израсходовано около 24 миллионов рублей, – говорит глава района. – Сумма внушительная. На эти цели мы направляли львиную долю тех средств, которые Бердюжский район получил по итогам областного рейтинга социально-экономического развития муниципалитетов. Последние два года мы занимали второе место, за которое получали финансирование. И я благодарен предпринимательскому сообществу и учреждениям социальной сферы – всем, кто своей работой внес значительный вклад в общую

На будущий год немало объектов и направлений, по которым нужно работать, отмечает Виктор Рейн. Осуществление планов будет зависеть, во-первых, от

финансирования, во-вторых, от пожеланий и предложений граждан.

– Отмечу, в бюджете района на 2022 год уже заложены три миллиона рублей на цели благоустройства, - говорит Виктор Александрович. – Эти средства будут вложены в реализацию проектов наших граждан. Инициативная группа из любого сельского поселения может предложить свою идею, изложив ее на бумаге. Это может быть проект пешеходных дорожек, детской площадки, освещения, парков, скверов. Экспертная группа после изучения всех проектов выберет одного или нескольких победителей, им выделят финансирование на реализацию своих идей.

Обращения от односельчан поступают постоянно – на собраниях граждан и в социальных сетях. Жители интересуются дополнительным освещением их улиц, в микрорайонах нужны детские игровые площадки, тротуары. Работа по наведению порядка в райцентре и во всех сельских поселениях, ремонту памятников в селах и малых деревнях проведена в этом году и продолжится в следующем.

Юлия МИХАЙЛОВА Фото автора, Сергея Чекунова, Виктора Шмидта



На улице Герцена оборудована спортивная площадка

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

Ситуация остается напряженной

С начала года в Бердюжском районе 636 человек заболели новой коронавирусной инфекцией. Причем только за минувшую неделю ноября диагноз COVID-19 поставлен 37 жителям района.

На пандемию сейчас накладывается сезон респираторных заболеваний. В связи с этим сегодня нужно быть особенно внимательными к своему здоровью, носить маски, чаще мыть руки. Медики отмечают: ни в коем случае не занимайтесь самолечением, не принимайте бесконтрольно лекарственные препараты, особенно антибиотики. Если вы заболели, оставайтесь дома и не ходите на работу.

В сегодняшней сложной эпидемиологической обстановке

профилактика вирусных заболеваний актуальна как никогда. Прививка защитит вас и ваших близких. В Бердюжском районе привились 4987 человек. За две недели ноября вакцинацию прошли 643 жителя.

Только вакцинация и соблюдение всех профилактических мер поможет удержать ситуацию и не допустить критического роста заболеваемости. Соблюдайте меры безопасности даже после того, как поставили прививку.

При первых признаках острого респираторного заболевания или гриппа сразу вызывайте врача на дом по телефону регистратуры 2-19-71. Поставить диагноз, определить степень тяжести заболевания может только доктор. Вам будет назначено лечение, что позволит избежать осложнений в дальнейшем.

Юлия МИХАЙЛОВА

Массовые мероприятия в помещениях разрешили проводить при соблюдении всех правил

Массовые мероприятия в закрытых помещениях с 15 ноября разрешили заполнять на 70% при условии наличия у посетителей QR-кодов. Постановление главного государственного санитарного врача размещено на официальном портале правовой информации.

Увеличение численности участников мероприятия до 70% от

проектной вместимости закрытого помещения, в котором проводится мероприятие, допускается при одновременном соблюдении следующих условий: допуск на мероприятие лиц, имеющих QR-код, подтверждающий завершенную вакцинацию или ранее перенесенное заболевание, отмечается в постановлении.

У всех работников, задействованных в обеспечении проведения мероприятия, должен быть QR-код.

Школьники 1-4 классов в Тюменской области вернулись к очному обучению

Младшие школьники в Тюменской области вернулись к обучению в традиционном очном формате. Продолжительные каникулы, которые длились две недели, завершились 14 ноября.

Образовательный процесс в школах организован со строгим соблюдением санитарноэпидемиологических требований. В частности, обязательна термометрия, антисептическая обработка рук для учеников, педагогов и персонала, действует масочный режим для педагогов и сотрудников образовательных учреждений.

Учащиеся 5-11 классов, а также студенты колледжей и вузов продолжают учиться в онлайн-формате. Ранее опе-

ративный штаб принял решение продлить дистанционное обучение до 20 ноября. Это сделано для предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции.

Работают в обычном режиме, но со строгим соблюдением правил санитарно-эпидемиологической безопасности, и детские сады Тюменской области.

Как ранее отметил заместитель губернатора Тюменской области, директор департамента образования и науки Алексей Райдер принимаемые меры позволят снизить риск распространения новой коронавирусной инфекции среди учащихся, педагогов и родителей.

По информации ИА «Тюменская линия»

Уважаемые жители Бердюжского района! Продолжается подписная кампания на первое полугодие 2022 г. Стоимость подписки на почте:

- 1 месяц 115 руб. 47 коп.;
- 3 месяца 346 руб. 41 коп.;
- 6 месяцев 692 руб. 82 коп.

Репортаж из моногоспиталя

Журналисты отправились в Омутинский моноинфекционный госпиталь, чтобы поговорить с врачами, как ведет себя коронавирус сегодня и почему нужно прививаться.

Служебный вход зеленая зона

На работу все сотрудники идут через зеленую зону. Здесь строгий контроль - измерение температуры тела, обработка рук и переоблачение в средства индивидуальной защиты. Комбинезон, бахилы, респиратор, очки, обязательно две пары перчаток. Защитный костюм для медиков, как бронежилет для военного: даже незначительная оплошность может грозить поражением. Поэтому тщательно заклеивают все отверстия клейкой лентой, не оставляя возможности вирусу проникнуть под одежду.

Александр Кайнов – водитель скорой помощи, с начала пандемии работал в ковидной бригаде, а потом его определили в открывшийся моногоспиталь. Вместе с подсобным рабочим Максимом Токаревым ежедневно в красной зоне помогают врачам и медсестрам: перенести рентгенаппарат, переместить больного из одного отделения в другое, доставить в реанимацию.

- Иногда на несколько минут зайдешь, иногда на полдня задержишься, и каждый раз меняешь костюм, - рассказывает Александр. – Поначалу было неудобно, жарко казалось, а сейчас уже несложно и нестрашно, ко всему привыкаешь.
- Такие крепкие, выносливые парни нам необходимы, слабым здесь не место, – добавляет главврач областной больницы № 11 Алексей Белов. – Самые сильные духом, неравнодушные, милосердные сегодня работают в моногоспитале.

Хрупкая, невысокого роста медсестра Наталья Синькова быстрыми, привычными движениями за несколько минут переодевается, чтобы отправиться на прием вновь поступающих пациентов в красную зону.

– Никогда не думала, что придется работать в госпитале, очень тяжело, особенно постовым медсестрам в красной зоне. Пациентов много, работы много, нет даже свободной минутки. Но они молодцы. И мы молодцы, – говорит Наталья. - Справляемся.

Верим в лучшее

У заведующей моногоспиталем, замглавврача по лечебной части Ольги Усольцевой в телефоне результаты всех проведенных КТ. Стеми, у кого большое поражение легких – решают вопрос о госпитализации.

 На сегодня в штате госпиталя работают три постоянных врачатерапевта, которые курируют пациентов от начала поступления до выписки; хирург, он же узиолог, проводит УЗИ-диагностику: эхокардиографию сердца, брюшной полости, сосудов; три анестезиолога-реаниматолога, – рассказывает Ольга Анатольевна. - Младшего и среднего персонала в госпитале 99 человек. Врачи ежедневно на смене с 8 до 18 часов, анестезиологи – по 12 часов, врачи еще и дежурят, все работают в очень напряженном режиме. К сожалению, часто болезнь дает



Прямо у ворот госпиталя – информационный баннер, здесь же, на проходной, можно оставить передачи для пациентов. Посторонним въезд на территорию запрещен

осложнения. Все-таки основная масса пациентов – в возрасте за 60+, имеющие сопутствующие заболевания: ишемическую болезнь сердца, сахарный диабет, ожирение – на них вирус прогрессирует. Сейчас в реанимационном блоке находится пациент на аппарате ИВЛ, который имеет двусторонний пневмоторакс, одно легкое практически разрушено. Шансов мало, но мы всегда верим в лучший исход и делаем все возможное.

Вирус стал агрессивнее

Врач общей практики Александр Игоревич Малахов работает в моногоспитале с самого открытия, учил коллег правильно пользоваться средствами индивидуальной защиты, вникал в стандарты лечения новой инфекции.

- Эта волна отличается высокой контагиозностью. Сейчас болеют пару дней бессимптомно, потом сразу поднимается температура, и когда к нам обращаются, объем поражения легких уже большой, – рассказывает Александр Игоревич. – Даже если лечатся в поликлинике по месту жительства противовирусными препаратами, они просто не успевают подействовать. Вирус агрессивен, быстро начинает «поедать» легочную ткань. Поэтому пациенты переходят с амбулаторного на стационарный этап, где более сильными препаратами мы их спасаем. Да, болеют и привитые, и непривитые. Но привитые легче переносят заболевание, быстрее выздоравливают.

моногоспиталя 90 процентов непривитые, – добавляет Ольга Усольцева. – Кто привит – вышли из реанимации, были у нас такие

– Несмотря на то, что проводим агрессивную терапию, иногда это не помогает, - говорит анестезиолог-реаниматолог Роман Самусев. В реанимации маленький процент выживших. Люди не верят, что заболевание серьезное. Не хотят прививаться. Страх перед прививкой больше, чем перед болезнью. И пока страх болезни не пересилит, не будут вакцинироваться. Это неправильно все. Я ругаюсь постоянно - на заправке,



Наталья Синькова работает медсестрой десять лет. На трудности не жалуется, усталость выдают только глаза

в магазине – с людьми – может, со своими будущими пациентами, которые сегодня ходят без масок. Принципиально их не носят – наверное, думают, что бессмертные. В реанимационном блоке у нас 12



Более половины всех пациентов моногоспиталя нуждаются в кислороде, каждому в минуту требуется до 15 литров. Расход кислорода в госпитале за сутки - до тонны. Кислород завозят цистернами практически ежедневно

еще одного приняли. Состояние у всех очень тяжелое. Женщины и мужчины: 46 лет, 58, 43, 70, 27 лет. Ни один из них не привит.

- При поражении легочной ткани часть легкого выключается из газообмена. Человек испытывает нехватку воздуха, нарастает дыхательная недостаточность. Появляются одышка, удушье, паника. Потом кислородное голодание начинает испытывать головной мозг. Переводим и на неинвазивную вентиляцию легких, подключаем к аппарату ИВЛ, – поясняет Александр Малахов.

Идет война с инфекцией

В госпитале на сегодня свободно всего пять коек. 12 человек выписываются - восемь уже согласованы на госпитализацию.

- Омутинский госпиталь уже дважды закрывали и праздновали победу, – говорит Алексей Белов, – но она оказалась кратковременной. И сегодня мы видим, что эпидемиологическая ситуация хуже, чем год назад. Болеют взрослые, молодежь, дети. Пока коллективный иммунитет не будет далеко за восемьдесят процентов – вирус будет сильнее. Антитела у нас у всех появятся, для этого есть два пути: переболеть или вакцинироваться. Если вакцинируешься – дашь себе шанс переболеть легко или не заболеть вообще.

Сергей Сотников выписался из моногоспиталя на днях:

В палатах тепло, обслуживание прекрасное. Поспорили с соседом, который, даже заболев, - Среди 94 пациентов нашего — пациентов, с утра было 11, сейчас — против прививки. У него своя

правда, у меня – своя. Его после поступления десять дней трясло и лихорадило, спасается кислородной маской. Я поступил, пролежал три дня с температурой – и свободный. Прививался вместе с женой в июле-августе. Она тоже заболела, но лечится дома, все нормально. И я чувствую себя прекрасно. Спасибо персоналу, они от нас не отходили: медсестры через три часа то кровь брали, то уколы ставили, капельницы, ингаляторы, кислород, пульсоксиметры из рук не выпускали.

Омутинский моногоспиталь – передовая борьбы с инфекцией. Как сказала старшая сестра Галина Кочеткова, все понимают, что идет настоящая война, только не с вражескими танками и самолетами, а с инфекцией. Поэтому все приказы выполняются беспрекословно. В руках Галины Владимировны – процессы управления функционированием госпиталя: комфортное пребывание пациентов, контроль транспортной и прачечной бригад. Но основная забота – стопроцентное сохранение здоровья сотрудников. Из врачей никто не усомнился в необходимости вакцинации, в госпитале привиты все - это основное условие для работы здесь. И, как сказала Галина Кочеткова, в последнее время заболеваемость среди сотрудников нулевая. Какие еще доводы нужны нам с вами, чтобы поставить прививку?

Ирина ША́ДРИНА Фото Кирилла Перепелкина и Департамента здравоохранения Тюменской области



На выходе из красной зоны врачебный и сестринский персонал подвергаются тщательной обработке: опрыскивание дезинфицирующим раствором, утилизация СИЗ, обязательный душ



Эти кадры из реанимационного блока. Среди 94 пациентов нашего моногоспиталя 90 процентов – непривитые. Кто привит – из реанимации вышли

В землянке горит огонек

В землянке горит огонек, Солдат на гармошке играет. Веселый такой паренек; Тихонько себе напевает. О чем же солдатик поет В холодной, промозглой

землянке? О той, что давно его ждет; А может, поет о смуглянке? Быть может, в землянке сырой Он видит родную сторонку? Завтра идти в трудный бой. Домой полетят похоронки... Что ждет его

завтрашним днем? О том никому неизвестно. Иль мать зарыдает о нем? А может, заплачет невеста?

Поднявшись в атаку, Опять пойдут

молодые солдаты; И смерть будет рядом гулять, Хоть им умирать рановато. И вновь будут жены рыдать, И матери выть,

проклиная войну, Что сумела забрать мужей, сыновей, убивая...

Война – копоть, пепел и кровь; Бьет детство и юность,

и старость. Но если есть в сердце любовь, Знать, вера в победу осталась. Быть может,

оставшись в живых Солдат письмо маме напишет, Что любит и помнит родных; Молитвы ее часто слышит...

Но бой будет завтра. Сейчас темно. Ночь затишья настала. Огонь догорел и погас, Гармошка играть перестала. Что стало с солдатом,

как знать? Какая нашла его доля? И как прожила его мать, Оставшись одна поневоле? И сколько землянок таких Войной беспощадно разрыто? Парней-гармонистов лихих В боях за Отчизну убито... Мы памяти свято верны Ушедших давно поколений.

Солдаты прошедшей войны,

Пред вами встаем на колени! Галина ГУРЬЯНОВА, д. Половинное

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ



с юбилеем дорогую Валентину Андреевну ВЛАСОВУ!

Желаем тебе в этот славный денек

Всего, что дороже денег и злата, -Здоровья, эмоций веселый поток!

Желаем улыбок, цветов, комплиментов и счастья,

Что в сердце всегда будет жить,

А также побольше прекрасных моментов, Которые будешь в душе ты хранить!

С любовью – твои родные

Поздравляем Галину Степановну СУХИНИНУ с юбилеем! Желаем доброго здоровья, долгих лет жизни на радость нам, чтобы ее мудрость всегда присутствовала с нами!

Муж, сыновья – Влад, Николай, снохи – Светлана, Анастасия, внуки – Дима, Степа, Сеня І

ПРОДАЮТ ружье ИЖ-27М. Тел.: 8-908-866-46-00.

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с наши прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет Возможна рассрочка

8-950-488-32-62 (Александр 8-950-488-32-42 (Николай) ІДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

УЦ «ДОРОЖНИК»

проводит обучение и переподготов ку по специальностям:

тракторист (категории: В, С, D, Е, Al, All, F); машинист (бульдозера экскаватора, грейдера, катка) водитель (погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода).

Телефон: 8-908-117-53-20, сайт дорожник3.рф. Лицензия № 279-II от 9.09.2014 г. ПРОДАЮТ тушки уток мулардов T.: 8-992-306-99-80.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

СКИДКИ. РАССРОЧКА. МОНТАЖ. Ограничитель в подарок! Гарантия качества.

СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА. T.: 8-902-815-06-94.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин. Тел.: 8-922-399-66-96.



Меры безопасности для любителей зимней рыбалки



Во время зимней рыбалки думайте прежде всего о безопасности и только потом об улове!



Всегда имейте под рукой веревку 12-15 метров. Держите рядом с лункой доску или большую ветку.



При крайней необходимости проходите опасные места только со страховкой!

Передвигайтесь скользящим шагом!



Передвигаясь по льду всегда будьте готовы немедленно освободиться от груза!



Осторожно! Лед между островами и плесами опасен всегда! Не ловите рыбу далеко от берега, какого бы клева там не было.



Не прыгайте на оторвавшуюся льдину.

Она может не выдержать ваш вес и перевернуться.

Внимание: подписка в редакции!

Уважаемые жители с. Бердюжья! Есть возможность выписать газету «Новая жизнь» за 50 рублей в месяц, 300 рублей на полугодие. Для этого нужно оформить ПОДПИСКУ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ. Это означает, что газету вы должны будете забирать в здании редакции в любое удобное для вас время ваш экземпляр газеты будет ждать вас в редакции в дни выхода газеты среду и пятницу, начиная с 10 часов утра. Чтобы оформить подписку на газету «Новая жизнь» в редакции, обращайтесь в рекламный отдел АНО «ИИЦ «НОВАЯ ЖИЗНЬ» по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, д. 9.

Календарь народных примет

18 ноября – день Ионы, Галактиона, Епистимии. Снег на Иону – к снежной, суровой зиме, залог для хорошего урожая озимых.

19 ноября – день Варлаама Хутынского и Павла Исповедника. Готовились к зимней (подледной) рыбалке. Приносили дары водяному вкусной едой, монетками. Снежный день – к зиме снежной. Тихий Варлаам – к скорым морозам. Звезды высоко – к снегопаду.

УЧРЕДИТЕЛЬ -

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются

поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 16.11.2021 г.

Индекс издания 54335.

6+

Главный редактор

Юрьевна ЛЕДАКОВА

Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора – 2-22-73, редактора – 2-24-73,

обозревателя - 2-20-68, рекламного отдела - 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07.

гл. бухгалтера – 2-24-54, Редакция радиовещания - 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу Объем - 1 печатный лист. Тираж 1270. Заказ 92. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 16.11.2021 г. в 11-00, факт. - 16.11.2021